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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

التعريفات:

ً سلبية في الطاقة النظيفة: هي الطاقة المستمدة من الشمس والرياح، ولا تترك آثارا
البيئة.

النفايات الصلبة: هي مخلفات الإنسان من المواد المختلفة.
 

السؤال الثاني:

العوامل التي أدت إلى ظهور المشكلات البيئية في الأردن:

تناقص كمية الأمطار. .1

انجراف التربة. .2

قطع الأشجار. .3

 

السؤال الثالث:

أهم مصادر تلوث الهواء:

الدخان والغازات المنبعثة من المصانع والمركبات، وكذلك ذرات الغبار العالقة في
الهواء.

 

السؤال الرابع:

من الحلول المُقترحة للمشكلات البيئية:

استغلال الأراضي غير القابلة للزراعة في الأنشطة السكنية والاقتصادية. .1

استخدام تقنيات تقلل من انبعاث الغازات من المصانع والمركبات. .2
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البحث عن مصادر جديدة للمياه. .3

 

السؤال الخامس:

أكمل الفراغ بما هو مُناسب:

أ- من أسباب التصحر قة الأمطار، والرعي الجائر.

ب- من مصادر الطاقة التي يمُكن الاستفادة منها مستقبلاً في الأردن طاقة ........،
و ........

ج- فقد الأردن في العقود الماضية ما نسبته 25% من الأراضي الصالحة للزراعة.

د- يستورد الأردن ما نسبته 96% من حاجاته من الطاقة.


